KJIANMMAHbl HOPMAIJIbHO 3AKPbITbIE

CurmaseHT-120-H3(KJ1)-AxB-BE(220)-BH

KnanaHbl CurmaBeHT-...H3... npegHa3HayeHbl Ans OTKPbITUSA
NPOEMOB B OrpaXAatoLLmx KOHCTPYKLMAX MPUTOYHO-BbITSXKHbIX
KaHanoB CMCTEM aBapUIMHOW NPOTUBOALIMHOWN BEHTUNSALUN.

KnanaHbl He Noanexat yCTaHOBKE B MOMELLEeHUsX KaTeropun A
n b no B3pbiBONOXapoonacHocTn. OKpyxXatolwas cpefa He
LOMXHa coflepXaTb arpeccMBHbIX NapoB U ra3oB B KOHLEHTpa-
LMAX, pa3pyLlaloLmx MeTanibl, NakoKpacoyHble MOKPbLITUS U

CurmaseHT-120-H3(CJ1)-AxB-BE(220)

anekTpousonaumio.Bug knumaTtnyeckoro ncnonHenus — YXia
no NOCT 15150-69, B Mopo3ocToikom ucnosiHeHun Mc Bug knu-
MaTUYeCcKoro UCMOSIHEHUs 1 KaTeropusa pasmelleHus — YXI2.

TemnepaTypa B MecTe yCTaHOBKU NPMBOJA KNarnaHa orpaHnymn-
BaeTca paboyen TemnepaTypoi BO3ayxa Mpu 3KchnyaTauuu
npueoaa.

Mo dhopme n pazmepam Kopryca KnarnaHbl U3roTaBNUBalOTCA:

- MpsiMoyronbHble «KaHanbHOro» TUMa AN NOACOEANHEHUS K
BO3JyxoBofaMm (C ABYMS NPUCOEANHUTENBHBIMU hiaHLamu, ¢
Hapy>XHbIM (MO YMONYaHMIO) UNN BHYTPEHHUM PacnonoXeHnem
npueoga, AfMHon 320 MM CO CMOTPOBBIM JIOKOM UK 220 MM
6e3 cmoTpoBOro ntoka.

- Kpyrnow dopmbl gnvHon 400 MM TONBbKO C HapyXHbIM (Mo
YMOJI4aHWI0) pacrnoNoXeHNeM NprMBoaa, CO CMOTPOBBIM TIIOKOM,

¢ dnaHUeBbIM UM HUMMENbHBIM COeANHEHMEM WM TONbKO
¢hnaHLeBbIM B 3aBUCMMOCTM OT AnamMeTpa.

- MpsiIMOyronbHble «CTEHOBOrO» TUMA C OAHUM (JIaHLLEM C BHYT-
peHHMM (Mo yMonyaHMIo) pacnoNoXeHWeM NpuBoaa ¢ AINHON
Kopnyca 220 MM 1 NOCagoYHOM AnnHoM 200 MMm.

Mo BbineTy 3acroHKM 3a Npepernbl KOpnyca KnanaHa:

- BbineT 3acnoHku He pernameHTnpyeTca.

- be3 BbIneTa 3aCNOHKM (3aCNIOHOK) 3a NIMLIEBYIO CTOPOHY KOopryca KinanaHa (KpoMe Kpyribix).
- be3 BbIneTa 3acNoHKM (3aCNOHOK) 3a Npeaenbl koprnyca (Kpome Kpyrbix).

KnanaHbl umeloT cnepyouume npeperbl OrHeCTOMKOCTH:

- CurmaBeHT -120-H3... - El 120 (2 yaca).
- CurmaBeHT -180-H3... - El 180 (3 yaca).

Ana KnanaHoB MncnoJsib3yroTca canenyouie npusoabl:

- 3HEKTp0MaFH UTHbl€ NPpUBOAbI.

- dneKTpoMexaHU4eckme peBepcrBHbIe NPUBOLLI 6e3 BO3BPATHOM MPYXUHbI.

06u.w|e AaHHbIe N0 HOPpMaJibHO 3aKpbITbIM KJflanaHaM NPAMOYroJsjibHOro ce4eHumsa

Mnowanb NnpoxogHoro 3HaueHue f MNprmeHsieMocTb
Moandpukaumsa ceyeHuns, m? NK Qe DKBUBANEHTHbIN A, MM B, Mmm
anameTp, MM
120-H3 <1350 =100 =100
120-H3(K)-CH S=(A-25)(B-60)-10° (A—25)(B—60) <1800 <1200
120-H3(KC)-CH f=T <1090 =100 =250
<1500 <900
120-H3(KC)-BH S=[(A-25)(B-60) - 10*]-10® f (A-25)(B—60)—10* <1090 =200 =300
= AB <1500 <900
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120-H3(K2)-CH S=(A-25)(B-95)-10° f_(A—ZS) (B—95) <1090 =100 =450
T AB <1500  |=1000
120-H3(K2)-BH S=[(A-25)(B-95) - 10*]-10° (A—25)(B—95)—10* <1090 =350 =450
f= e <1500  |<1000
120-H3(KJ1)-CH Lna B = 150, 200 £_(A=25)(B-60) <1350 =100 =100
S=(A-25)(B-60)-10° - AB <1800 <1200
[ns B = 250...400 §_(A=25)(B-95)
S=(A-25)(B-95)-10° = am
[na B =450...600 f_(A—ZS)(B—130)
S=(A-25)(B-130)-10° =
[na B = 650...800 £_(A=25)(B-165)
S=(A-25)(B-165)-10° =
[na B =850...1000 f_(A—ZS)(B—ZOO)
S=(A-25)(B-200)-10° = A
Lns B =1050...1200 £_(A=25)(B-235)
S=(A-25)(B-235)-10 =
120-H3(KJ1)-BH [Ana B =150, 200 (A-25)(B—60)—10* <1350 =350 =150
s=[(A-25)(8-60) - 107-10¢  [f= e <1800  |<1200
[nsa B = 250...400 (A-25)(B—95)—10%
s=[(A-25)(8-95)- 10910¢  [f= e
Ons B =450...600 (A-25)(B—130)-10*
s=[(A-25)(B-130) - 10]-10¢  |f= e
[Insa B =650...800 (A-25)(B—165)—10*
s=[(A-25)(B-165) - 10-10¢  [f= e
Ona B =850...1000 (A-25)(B—200)-10*
5=[(A-25)(B-200) - 1010 [f= =
Ons B =1050...1200 (A-25)(B—235)—-10%*
s=[(A-25)(8-235) - 10-10°  [f= v
120-H3(C) S=[(A-55)(B-75) - 10%]-10°® Mpwn ycTaHOBKeE B Neperopoaky <1090 =200 =300
KO3 PULNEHTbI MECTHOro <1500 <900
120-H3(C2) COMPOTUBAEHUSA (e BBIYNCIATD <1090 =350 =450
rno AaHHbIM guarpammel 4-18 <1500 <1000
120-H3(Ch) Ona B =150, 200 «CnpaBoYyHuKa no <1350 =350 =150
S=[(A-55)(B-75) - 10*]-10°¢ rMApPaBINYecKNM <1800 <1200
Ona B =250...400 COMPOTUBNEHUAM»
S=[(A-55)(B-110) - 10]-10 N.E.Npenbunka
[na B =450...600 Mpw ycTaHOBKE BO BHYTPb
S=[(A-55)(B-145) - 10*]-10® BO3JyxoBoOJa C TopLa
[na B =650...800 =5
S=[(A-55)(B-180) - 10%]-10° AB
Ons B =3850...1000
S=[(A-55)(B-215) - 10%]-10°
Ins B = 1050...1200
S=[(A-55)(B-250) - 10]-10®
Mnowasab NPOXoAHOro 3HaueHue f MpYMeHseMoCTb
Moandpurkauyms ceyeHus, m? NN Qe DKBMBaNEHTHbIN A, MM B, mm
anameTp, MM
180-H3 <1350 =100 =100
180-H3(K)-CH S=(A-25)(B-60)-10° (A—25)(B—60) <1500 <1000
180-H3(KC)-CH f=T <1090 =100 =250
<1500 <900
180-H3(KC)-BH S=[(A-25)(B-60) - 10*]-10° (A—25)(B—60)—10* <1090 =200 =300
f= e <1500  |<900
180-H3(K2)-CH S=(A-25)(B-95)-10° f_(A—25)(B—95) <1090 =100 =450
180-H3(K2)-BH S=[(A-25)(B-95) - 10%]-10°¢ (A-25)(B—95)—10* <1090 =350 =450
f= v <1500  |<1000
180-H3(KJ1)-CH [na B =150, 200 f_(A—ZS)(B—GO) <1350 =100 =100
S=(A-25)(B-60)-10° - AB <1800 <1200
[lnsi B = 250...400 £_(A=25)(B-95)
S=(A-25)(B-95)-10° =5
Ilnsi B = 450...600 £_(A=25)(B-130)
S=(A-25)(B-130)-10° =8
[ns B = 650...800 £ (A=25)(B-169)
S=(A-25)(B-165)-10° =5
Ons B =850...1000 Tc_(A—25)(B—200)
S=(A-25)(B-200)-10° =5
Ins B = 1050...1200 £ (A=25)(B-235)
S=(A-25)(B-235)-10° =35
180-H3(KJ)-BH Ons B = 150, 200 (A—25)(B—60)—10* <1350 =350 =150
S=[(A-25)(B-60) - 10%]-10°® f= AB <1800 <1200
Ona B = 250...400 (A-25)(B—95)—10%
s=[(A-25)(8-95)- 10710¢  [f= v
Insa B =450...600 (A-25)(B—130)—-10*
s=[(A-25)(B-130) - 1010 [f= e
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Onsa B =650...800
S=[(A-25)(B-165) - 10%]-10®

f_(A—25)(B—165)—104

Ons B =850...1000
S=[(A-25)(B-200) - 10%]-10®

AB
f_(A—25)(B—200)—104

AB
Ona B =1050...1200 £ (A-25)(B-235)-10%*
S=[(A-25)(B-235) - 10*]-10¢  |T= B

S=[(A-55)(B-110) - 10*]-10°®

IOnsa B =450...600
S=[(A-55)(B-145) - 10*]-10®

N.E.Npenb4ymka
Mpwn ycTaHOBKE BO BHYTPb
BO3JyxoBoja c Topua

180-H3(C) S=[(A-55)(B-75) - 10%]-10°° Mpw ycTaHOBKE B NEperopoaxy <1090 =200 =300
KO3 DULNEHTbI MECTHOro <1500 <900
180-H3(C2) S=[(A-55)(B-110) - 10*]-10® COMNPOTUBNEHUS (e BLIYUCISATD <1090 =350 =450
Mo faHHbIM guarpammbl 4-18 <1500 <1000
180-H3(Ch) Ons B =150, 200 «CnpaBoYyHMKa No <1350 =350 =150
S=[(A-55)(B-75) - 107]-10® rMapaBInyecknum <1800 <1200
Ons B =250...400 COMPOTMBAEHUAMY

IOnsa B =650...800
S=[(A-55)(B-180) - 10*]-10®
Onsa B =850...1000
S=[(A-55)(B-215) - 10*]-10®
Onsa B =1050...1200
S=[(A-55)(B-250) - 10*]-10®

S
f=5

KosddurumeHT MecTHOro ConpoTUBEHUS KilanaHa MOXHO BbIYMCINTL NO popmyne

0.85[1—£+0,707(1—f)%375]?
fZ

ZKMC=

KJIANAHDbI AbIMOBbIE

KnanaHbl CurmaBeHT-...[... NpeaHa3HayeHbl AN OTKPbITUSA
NPOEMOB B OrpaXaatoLLmX KOHCTPYKLMAX MPUTOYHO-BLITSXXHbIX
KaHanoB CMCTEM aBapUIMHON NPOTUBOALIMHOWN BEHTUNSLUN.

3nekTpousonaumio.Bug knnmatmnyeckoro ncnonHexHns — YXJ4
no NOCT 15150-69, B MOpo30cTOMKOM ucnosiHeHun Mc Bug knu-
MaTUYeCcKOro UCMONIHEHUSs 1 KaTeropmsa pasmeweHus — YXJ2.

KnanaHbl He nogniexart ycTaHOBKe B MOMELLEeHMsIX KaTeropuii A
n b no B3pbiBonoxapoonacHocTu. Okpyxalowas cpefa He
JOMKHa coflepXaTb arpeccMBHBIX MapoB U ra3oB B KOHLEHTpa-
UMsX, pa3pyLlaloWwmx MeTansbl, TaKOKPaCOYHble MOKPbLITUA 1

TemnepaTypa B MecTe yCTaHOBKM MPUBOAA KNlanaHa orpaHuyu-
BaeTcs pabouyen TemnepaTypoy Bo3gyxa Mpw 3KCnyaTauum
npueoza.

Mo cbopme N padmMepamM Kopnyca KrianaHbl U3rotaBJiuBaloOTCA:

- MpsaAMoyronbHble «KaHanbHOro» TUNa ANna NoAcoeAUHEHUA
K BO3ayxoBogam (c AByMs NPUCOeANHUTENbHBIMU naH-
LamMu, C HapY>KHbIM (MO YMONYaHUIO) N BHYTPEHHUM pac-
nonoxXxeHnem npmMeoga, AnvHon 320 MM CO CMOTPOBbLIM
toKOM 1nm 220 mm 6e3 cMOTPOBOTO ftoka.

- MpsiMoyrosbHble «CTEHOBOro» TUMa ¢ OAHUM hnaHUeM ¢
BHYTPEHHMM (MO yMONYaHWUIO) pacnosioxXeHnem NpuBoja C
ANnHOM kopnyca 220 MM 1 MocagoyHon gnnHomn 200 Mm.

Mo BbINeTy 3ac/IOHKU 3a nNpefenbl Kopriyca KianaHa:

- BbIneT 3acnoHKu He pernaMeHTUpyeTcs.
- be3 BbIeTa 3aCNOHKM (3aCNOHOK) 3a NIULIEBYIO CTOPOHY
Kopmyca knanaHa (kpomMe Kpyribix).

- Be3 BbIneTa 3acnoHkM (3acNIOHOK) 3a Npeaenbl Kopnyca
(kpome Kpyrabix).

KnanaHbl umeloT cnepyoume npeperbl OrHeCTOMKOCTH:

- CurmaBeHT -120-/... - E 120 (2 yaca). - CurmaseHT -180-[... - E 180 (3 yaca).

Ansa KnanaHoB UCMNOJb3YIOTCA cJieayiolmve NpuBoabl:

- DNeKTPOMarHMTHbIE NPUBOAbI. - dneKkTpoMexaHuyeckme peBepcrBHbIE NPUBOAbI Oe3 BO3-

BPaTHOM NPYXWHbI.
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06u.|.|/|e AaHHbIe Mo AbIMOBbIM KJlaNnaHaM NPAMOYroJZibHOro ce4eHusa

Mnowaab NpoxogHoro 3HaveHue f NMpumeHseMocTb
Moaundukaumsa ceyeHus, m? VI Qe DKBUBANEHTHbIN A, MM B, Mmm
avameTp, MM
120-4 <1350 =100 =100
120-A(K)-CH S=(A-25)(B-55)-10° (A—25)(B-55) <1800 <1200
120-A(KC)-CH f=T <1090 =100 2250
<1500 <1000
120-A(KC)-BH S=[(A-25)(B-55) - 10*]-10°¢ f (A-25)(B—55)—10* <1090 2200 =300
= AB <1500 <1000
120-A(K2)-CH S=(A-25)(B-85)-10° f_(A—ZS)(B—85) <1090 =100 2450
Y <1800  |<1000
120-A(K2)-BH S=[(A-25)(B-85) - 10*]-10 (A-25)(B—85)—10% <1090 =350 =450
f= v <1500 <1000
120-4(KJT)-CH Ona B =150, 200 f_(A—25)(B—55) <1350 >100 =100
S=(A-25)(B-55)-10° - AB <1800 <1200
Iins B = 250...400 £_(A=25)(B-85)
S=(A-25)(B-85)-10° =
Inst B = 450...600 £_(A=25)(B-115)
S=(A-25)(B-115)-10° =
Iins B = 650...800 £_(A-25)(B-145)
S=(A-25)(B-145)-10° - AB
Iins B = 850...1000 £_(A-25)(B-175)
S=(A-25)(B-175)-10° =
Insi B = 1050...1200 £_(A-25)(B-205)
S=<A-25)(B-205)10’6 - AB
120-A(KJ1)-BH Ansi B = 150, 200 (A-25)(B-55)—10* <1350 2350 =150
S=[(A-25)(B-55) - 10910 |f= e <1800  |<1200
Ons B = 250...400 (A-25)(B-85)-10*
s=[(A-25)(8-85)- 104-10°  [f= I
Ona B =450...600 (A-25)(B—115)-10%
s=[(A-25)(B-115) - 10-10¢  |f= m
Ona B =650...800 (A-25)(B—145)-10%
s=[(A-25)(B-145) - 10]-10¢  |f= m
Onsa B =850...1000 (A-25)(B—175)-10%
s=[(A-25)(B-175) - 10-10¢  [f= m
Onsa B =1050...1200 (A-25)(B—205)-10%
S=[(A-25)(B-205) - 10]-10¢  |f= m
120-A(C) S=[(A-55)(B-70) - 10%]-10° Mpw ycTaHOBKE B Neperopoaxy <1090 =200 =300
KO3 DULNEHTbI MECTHOro <1500 <1000
120-4(C2) S=[(A-55)(B-100) - 10%]-10® COMPOTUBNEHUS e BBIYUCTATD <1090 =350 =450
no AaHHbIM gnarpammsl 4-18 <1500 <1000
120-4(Ch) Ons B =150, 200 «CnpaBoYHMKa Mo ruapasnu- <1350 >350 =150
S=[(A-55)(B-70) - 10%]-10°® YeCKMM COMPOTUBNEHUSM» <1800 <1200
Ona B =250...400 N.E. Wpenbyunka
S=[(A-55)(B-100) - 10*]-10® Mpw ycTaHOBKe BO BHYTPb
Onsa B =450...600 BO3JyXOBOja C Topua
S=[(A-55)(B-130) - 10°]-10® |f_ S
Ins B =650...800 AB
S=[(A-55)(B-160) - 10*]-10®
Ons B =850...1000
S=[(A-55)(B-190) - 10*]-10®
Ona B =1050...1200
S=[(A-55)(B-220) - 10*]-10®
Mnowaab NpoxogHoro 3HaveHue f MprmeHsiemMocTb
Mopudunkauns cevyeHus, m? AN e DKBMBANEHTHbIN A, MM B, Mm
anameTp, MM
180-1 <1350 =100 =100
180- A(K)-CH S=(A-25)(B-60)-10° (A=25)(B—60) <1800 <1200
180-4(KC)-CH f=— <1090 =100 2250
<1500 <1000
180-4(KC)-BH S=[(A-25)(B-60) - 10*]-10°® f (A-25)(B—60)—10% <1090 >200 =300
= AB <1500 <1000
180-A(K2)-CH S=(A-25)(B-95)-10° f_(A—ZS)(B—95) <1090 =100 2450
= AB <1800 <1000
180-A(K2)-BH S=[(A-25)(B-95) - 10%]-10 P (A—25)(B—95)—10* <1090 =350 =450
= AB <1500 <1000
180-A(KJT)-CH LOna B =150, 200 f_(A—ZS)(B—60) <1350 =100 =100
S=(A-25)(B-60)-10 T <1800  [=1200
Insi B = 250...400 £_(A=25)(B=95)
S=(A-25)(B-95)-10° ="
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[nsa B =450...600
S=(A-25)(B-130)-10°

f=(A—25)(B—130)

[nsa B =650...800
S=(A-25)(B-165)-10°

AB
f_(A—ZS)(B—165)

[na B =850...1000
S=(A-25)(B-200)-10°

AB
£_(A=25)(B-200)

[nsa B =1050...1200
S=(A-25)(B-235)-10°

AB
f_(A—ZS)(B—ZSS)
- AB

[nsa B = 250...400
S=[(A-55)(B-110) - 10%]-10¢

Ona B =450...600
S=[(A-55)(B-145) - 10*]-10°®

[nsa B =650...800
S=[(A-55)(B-180) - 10°]-10®

Ons B =850...1000
S=[(A-55)(B-215) - 10%]-10°

Ona B =1050...1200
S=[(A-55)(B-250) - 10°]-10°®

N.E. Wpenbynka
Mpw ycTaHOBKE BO BHYTPb
BO3JyxOBOfa C TopLa

S
f_AB

180-4(KJ1)-BH Ons B =150, 200 (A-25)(B—60)—10* <1350 =350 =150
s=[(A-25)(8-60) - 10°}-10¢  |f= e <1800 <1200
Onsa B = 250...400 £ (A-25)(B-95)—10*
S=[(A-25)(B-95) - 10*]-10°® = AB
Onsa B =450...600 £ (A—25)(B—130)—10*
S=[(A-25)(B-130) - 10%]-10° = AB
[Onsa B =650...800 £ (A-25)(B-165)—10%
S=[(A-25)(B-165) - 10%]-10° = AB
Insa B =850...1000 f (A-25)(B—200)—10%
S=[(A-25)(B-200) - 10%]-10° = AB
Onsa B =1050...1200 £ (A—25)(B—235)—10%
S=[(A-25)(B-235) - 10%]-10° = AB
180-4(C) S=[(A-55)(B-75) - 10%]-10® Mpu ycTaHOBKeE B Neperopoaky <1090 =200 =300
KO3 PULNEHTbI MECTHOTO <1500 <1000
180-A(C2) S=[(A-55)(B-110) - 10%]-10° COMPOTUBAEHUSA (i BBIYUCTSATD <1090 =350 =450
no AaHHbIM gnarpaMmmbl 4-18 <1500 <1000
180-4(CJ1) Ons B =150, 200 «CnpaBoYHMKa Mo rmapasnu- <1350 =350 =150
S=[(A-55)(B-75) - 10*]-10°¢ 4eCKMM COMPOTUBAEHUSIM» <1800 <1200

KoaddurumeHT MecTHOro ConpoTUBEHUS KJlanaHa MOXHO BbIYNCIUTL NO popmyne

ZKMC:

0.85[1—f+0,707(1—£)%375]2
f2
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CTPYKTYPA OBO3HAYEHUA

CurmaseHT ... - ... - (L.)- .- - - -

| HavmeHoBaHWe mopenu

Mpepen orHectorkocTu: 15; 60; 90; 120; 180

Mogaundukaums knanaHa:

HO; H3; 4; A4.

McnonHeHwue:

Be3 0603HayeHus — 6asoBas moaesib MoaMdUKaLUN:
KaHasnbHbIN, CO CMOTPOBbIM NtokoM (Kpome [1[1), BbIIeT 3aC/IOHKK
He pernameHTUpYyeTCcs, MPUBOJ, CHapPYXMU.

WcnonHeHus ans npsiMoyrofibHbIX kKnanaHos (kpome A):

K — KaHanbHbI, 6€3 CMOTPOBOrO NIOKa, BbINET 3aC/IOHKM He
pernamMeHTUpyeTcs, MPUBOA BHYTPY WU CHaPYXW.

K2 — kaHanbHbIN, 6e3 CMOTPOBOro floKa, € 2 3acioHKkamu, bes
BblJleTa 3aC/IOHOK 3a NMLEBYIO CTOPOHY KOpryca, MPUBOA, BHYTpH
W CHapyXu.

KC - kaHanbHbI, 6e3 cMOTpoBOro Ntoka, 6e3 BblneTa 3aCoHKM
3a NINLEBYIO CTOPOHY KOpryca, MPUBOA BHYTPU UN CHapYXW.
KJ1— KaHanbHbIN, 6€3 CMOTPOBOro NtoKa, be3 BbineTa 3acIOHOK
3a npepenbl KOpryca, MPMBOA BHYTPU UAN CHaPYXWU.

C — «CcTeHOBOW», 6€3 BblfieTa 3aC/IOHKM 3@ NIULIEBYIO CTOPOHY
Koprnyca, NPUBOJ, BHYTPW.

C2 — «CTeHOBOW», € 2 3ac/IoHKaMu, 6e3 BbineTa 3aC/IOHOK 3a
JIMLEBYIO CTOPOHY KOpryca, NPUBOJ BHYTPU.

CJ1 - «cTeHoBOV N TOBOM», 6e3 BbleTa 3aC/IOHOK 3a Npeaesbl
Kopnyca, NPUBOJ, BHYTPW.

McnonHeHWs ans Kpyribix KnarnaHoB W KflanaHoB JBONHOIo
[eNCTBUA — TONbKO Ga3oBble.
AxB nnn D — Tnnopa3smep knanaHa. [ing KaHanbHbIX KflarnaHos -
COOTBETCTBYET TUMOPa3Mepy NoACOEAMHIEMOro BO3AyXOBOAa,
[NS «CTEHOBbIX» — pa3Mepy npoema.
A — pa3mep napannenbHO OCU BPaLLEeHMWs 3aCNIOHKU.
B — pa3mep nepneHANKYNSpHO OCU BpaLLeHMS 3aClIOHKU.
D — pnameTp BO3gyxoBOAA.
MpuMeHseMbIli NPUBOA!
OM - 3neKTPOMarHuUTHbIN
BM - anekTpomMexaHN4ecknii C BO3BPATHOM NPY>KMHON pupmbl
«Belimo»
BE — anekTpomMexaHN4ecknii peBepcmBHbIN 6e3 Bo3BpaTHOM
Npy>XuWHbl pupmbl «Belimo»
O6o3HayeHMs NPUBOAOB APYrUX NPoU3BoAMTENEN
COrnacoBbIBaeTcs ¢ noTpebuTtenem.
HanpsixxeHue nuTaHus npueoja
(220) — 2208, 50Ty,
(24) — 24B nocTOAHHOrO TOKa
(~24) - 24B, 50 I'y,
(12) — 12B NOCTOAHHOrO TOKa
PacnonoxeHune npmusoaa
6e3 o6o3HayeHuMs (No ymonyaHuio):
a) Ans KaHalbHbIX CO CMOTPOBbIM JIIOKOM — CHapyXu
©0) ANs «CTEHOBOrO» UCTMOJNIHEHUS — BHYTPM
B) AJ11 KNlarnaHoB ABOMHOIO AENCTBUS — CHAPYXK
CH - npuBof cHapyxu
BH - npuBeopg BHyTpu
[ononHuTenbHble TpeboBaHMs K KnanaHy
—a) MnockocTb ycTaHOBKM KnanaHa
I — ropusoHTanbHas
Bl — BepTMKanbHas, OCb BpallleHUs ropu3oHTanbHa
BB — BepTMKanbHasi, oCb BpalleHNs BEPTMKalbHa
©0) Opyrve TpeboBaHus
Mc — Mmopo30ocToMKOoe UCNOoNHEeHNEe
P — KkomnnekTauus feKkopaTUBHOM peLIeTKOMn
K — komnnekTauma KNeMMHOM KOJIoAKOM
KK — komnnekTaums KopobKom ¢ KneMMHOW KONOAKOW
@ - bnaHueBoe noacoeanHeHMe (Ans KpyribixX KnanaHoB)
Be3 ykasaHus — HUNNensHoe noacoeanHeHue (oNis Kpyribix
KnanaHoB)
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